

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005603451

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Polyneuron Pharmaceuticals AG, Basel, neu Polyneuron Pharmaceuticals AG in Liquidation

Polyneuron Pharmaceuticals AG in Liquidation (Polyneuron Pharmaceuticals SA en liquidation) (Polyneuron Pharmaceuticals Ltd in liquidation) c/o Hoffmann & Partner AG Grosspeteranlage 29 4052 Basel

Bisher Hochbergerstr. 60C 4057 Basel

Polyneuron Pharmaceuticals AG, in Basel, CHE-459.536.676, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 207 vom 25.10.2022, Publ. 1005590328). Firma neu: Polyneuron Pharmaceuticals AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Polyneuron Pharmaceuticals SA en liquidation) (Polyneuron Pharmaceuticals Ltd in liquidation). Domizil neu: c/o Hoffmann & Partner AG, Grosspeteranlage 29, 4052 Basel. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist infolge Auflösung von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 18.10.2022 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hänggi, Pascal, von Nunningen, in Basel, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Steck, Andreas, von Bern, in Evolène, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hoffmann & Partner AG (CHE-212.919.342), in Basel, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 6526 vom 09.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 207, Datum: 25.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt